
C W Harrison & Son Catalogue 18 Oct 2022
1 A walnut two door display cabinet, 102cm x 130cm high - damage to veneer.
2 A White Rose Furniture dresser with two plate racks over two drawer, two door base, 106cm x 176cm high
3 An ash and elm Windsor armchair
4 An oak swivel office armchair by Hillcrest.
5 An oak three panel coffer with repairs, 130cm x 56cm x 66cm high (evidence of woodworm)
6 An oak kist with carved three panel front over two drawers, lettered to either side of lock FA1741, 124cm x 57cm x 87cm
7 An oak two door, two drawer sideboard, 90cm x 54cm x 84cm high
8 A small oak side table with barley twist legs and a small oak glazed door corner wall cabinet, 44cm x 58cm high (2)
9 An oak three drawer filing cabinet, 44cm x 107cm high (bottom plinth loose)

10 A small oak wall cabinet with three shelves and single door, 44cm x 84cm high and a cream painted metal framed wall mirror by Country Corner, 39cm x 84cm high
11 An Ikea white melamine office table with L-shaped extension 152cm x 66cm plus 70cm x 40cm extension complete with black vinyl upholstered office high back armchair and separate partial glass writing surface.
12 A stained mahogany four drawer (two long, two short) chest of drawers, 107cm x 83cm high
13 An Alba Solid State Stereo teak cased radiogram with Monarch turntable, 120cm x 38cm x 69cm high (Plug cut off, not tested)
14 A KB Junior walnut cased radiogram, 60cm x 38cm x 88cm high (Plug cut off, not tested) complete with a small quantity of LPs and 45rpm singles, mainly easy listening and shows - Mario Lanza, Harry Secombe, The Sound of Music, etc.
15 An EAR balanced High Fidelity table top record player, model 1960 (Plug cut off, not tested), a Specto Super Eight cine projector and a Spatial Stereo portable radio/cassette recorder (3)
16 Two teak cased radios by Cossor and Ekco - both as seen and sold as decoration only
17 A Collard Conquest table top record player and fourteen LPs, all relating to The Goon Show
18 AITT KA1026 table top record player and two small speakers
19 A Petite Feather Touch portable typewriter in case
20 An Interlude Stereophonic teak cased radiogram, 78cm x 69cm x 79cm high, tested, and a quantity of 78rpm records - Glenn Miller, The Inkspots, Vera Lynn, etc.

21 A Titan pressure washer with attachments (sold as seen, not working)
22 Black metal three drawer pedestal
23 Copper coal bucket, brass framed folding fire guard and five fireside companion pieces (7)
24 Copper jam pan, brass framed magazine rack and a set of old keys
25 Brass fire front, 46cm x 30cm high
26 A metal fire fender, 84cm long
27 A metal and brass fire fender, 135cm long
28 A black painted oval framed wall mirror, 60cm x 45cm, two modern metal wall signs 'Thatchers Cider', each 44cm x 28cm and a Blinds2Go Ltd grey coloured blind, 103cm x 131cm drop (4)
29 Two items - Cookworks slow cooker 240v and a Highlander portable gas stove.
30 Three items - Krups Nescafe Dolce Gusto coffee machine complete with stand, American Originals mini cupcake maker (boxed) and a Morphy Richards Fastbake bread maker (3)
31 A Cooper Pro 27 240v portable sewing machine in blue vinyl bag
32 Four tubes of three Slazenger 'The Wimbledon' tennis balls (used) and a box containing three DVD box sets - Ice Road Truckers, Eddie Stobart Trucks and Trailers and Fred Dibnah's Magnificent Monuments, two other Ice Road Truckers DVDs, three Nintendo DS Brain Training discs and BBC The French Experience language pack for beginners
33 Five framed photo prints featuring local colliery scenes - Altofts, Garforth, etc., each measuring 20cm x 29cm, and a miniature brass presentation miner's lamp (6)
34 Six coalmen's brown leather money collection bags (one missing straps)
35 A wooden cased painting set - used and may be incomplete, and two small boxes containing children's wooden stamps (approximately 30)
36 R Wardeck?, framed picture of a horse, C W Rowsley?, small framed limited edition print 'Down To The Start' Wetherby, no. 85/150, other horse related prints and two riding helmets (10 items)
37 Nine Thelwell related items - five small framed prints and four miniature composition models
38 S L Crawford, framed print 'The Three Kings' - Desert Orchid, Red Rum and Arkle, 50cm x 75cm
39 B R Linklater, framed print 'Frankie Dettori's Ascot Seven', 45cm x 60cm
40 † Malcolm Coward (b.1948), framed oil on canvas 'Riderless Racehorse', 60cm x 76cm, signed to bottom left M Coward.
41 WD & HO Wills mounted set of twenty-five 
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cigarette cards 'Derby and Grand National Winners', in frame, 58cm x 28cm
42 Lester Piggott interest - David Cornell FRSA, FRSBS for Franklin Mint - The Lester Piggott Commemorative Bronze sculpture 'Champion Finish' signed to the base and mounted on a plinth - plinth size 19cm x 11.5cm and bronze size 25cm x 18cm high complete with certificate of authenticity and one of only 7,500 produced.
43 Lester Piggott interest - A signed photograph montage Lester Piggott and Nijinsky 1970 Triple Crown Champions 40cm x 30cm complete with a Certificate of Authenticity from SBC Sports Memorabilia.
44 Lester Piggott interest - a boxed Coalport plate 'The Lester Piggott plate' specially commissioned by The Jockey's Association of Great Britain Ltd to celebrate the record breaking achievement by this Champion Jockey of 29 Classic wins - Limited Edition no 426 of 1000 complete with Certificate of Authenticity - plate size 27cm diameter.
45 A metal sculpture with bronze effect finish of a Jockey on a racehorse with stamp to base 'Quist' and '110 BIG V/PL/-' - length 33cm, height 36cm.
46 Abraham Cooper large framed print 'Plenipotentiary' 50cm x 70cm published by The Tryon Gallery Ltd, London W1 for The Jockey Club, Newmarket 1972.
47 Ashley Jackson small framed print 'The Racehorse Inn, Kettlewell' 18cm x 28cm signed in pencil.
48 Jonny Wilkinson a framed montage from the England vs Italy Six Nations International in 2003 (England won 40-5) demonstrating his unique but highly effective kicking routine 38cm x 95cm.
49 Framed watercolour Still Life 'Gladioli in vase' - unsigned 40cm x 30cm.
50 Seven various picture frames, the largest 56cm x 46cm.
51 Seven items - The John Deere Tractor collectors pen knife complete with box, three other pen knives and three gentlemen's wrist watches by Morgan (in box) Tissot and Mido.
52 Red, brown and black triangular patterned rug 150cm x 246cm - needs a good clean.
53 A United Office A3 laminator (boxed), a RugGear RG310 mobile phone (boxed) and a box containing metal and ceramic handles, drawer knobs and door viewers.
54 Contents to tray - plastic horses, small jugs and vases etc.
55 A Numatic Henry tub vacuum cleaner and accessories.
56 A WER Sports rowing machine with digital read out.
57 A JE James British Eagle Hawaii 15 speed bicycle in purple.
58 A Magna Envy 18.5" 18 speed bicycle in grey and 

purple.
59 A Cross Nomad Horizon 18 speed mountain bike with front and rear suspension.
60 A Mobo child's vintage trike - missing front tyre and pitted.
61 A Halfords unisex bicycle in bronze - pitted.
62 A Winmau Blade III dartboard with a set of darts.
63 A K'nex Geomag plastic clip box together with child's building system with box.
64 An Ensign Ful-vu box camera in canvas case, a Pentax Pro Quartz camera in case, a Kodak disc 4000 camera and a Sangamo Weston Master II Universal Exposure meter in case (4)
65 A small purple etched glass decanter, 22cm high, and six matching shot glasses.
66 An oak book trough 48cm long and a pine sewing box with lift lid and some sewing accessories (2)
67 A Leabank metal framed adjustable draughtsman's swivel chair with blue fabric upholstery.
68 A black on white painted MDF bookshop sign 'Ye Quaynt - an Omnium Gatherum', 95cm x 64cm.
69 A brass and black metal four fireside companion set with two fire dogs holding the poker, tongs and shovel, together with a wood walking stick 'Rosenbau'.
70 A brown glazed majolica style mushroom ornament with snake entwined around the base, 54cm high, with chips and crack to main body.
71 Five Demand Media DVD and book sets - Coronation Street etc, an audio book set, 60s boxed game and ten Demand DVD box sets - Football Legends, Fred Dibnah etc.
72 Leeda Generation X hollow tip 13 3.90m three piece carbon fibre rod in bag, a Shakespeare XK4000 Match 3M three piece carbon fibre rod, a Diawa 2123 12' three piece rod and a cane rod by Forshaws - missing eyes (4)
73 Diawa no: 7500 fishing reel, one other reel and a shooting stick (3)
74 Gary Patterson framed golfing print 'The Putt', 43cm x 32cm.
75 A pair of gilt framed prints 'Putting up the Game' and 'Waiting for a Chance', each 64cm x 30cm.
76 J W Gozzard two framed prints 'Sheep Herding' and 'Feeding the Geese', each 45cm x 25cm.
77 Gail Rosethorne gilt framed print 'To Pastures New', 30cm x 40cm, and another gilt framed print 'Whoa Steady', 30cm x 40cm (2)
78 Rosemary Sarah Walsh large framed print 'Lunchtime', 43cm x 63cm.
79 Framed countryside print 'Bird Hunting', 29cm x 38cm 
80 An African carved walking stick, 92cm long, with animal ornamentation.
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81 A metal and brown glass table lamp in the form of a cockerel on marble base, stamped to base '1997 Tin Chi' - head lifts off, 38cm high.
82 A Border Fine Arts scale limited edition model 'Delivered Warm', of an R Price Leyburn baker's cart on Langholm Lane, model no B0040, modeller Ray Ayres, limited edition no. 401/1500, on wooden plinth, height to top of lamppost 23cm x length 40cm, complete with metal framed perspex cover 47cm x 20cm x 30cm high (cracked to side)
83 A Border Fine Arts scale limited edition model 'Bought at Market', of farmer in his horse drawn cart with cow on leash behind, model no B1140, modeller Ray Ayres, limited edition no. 238/600, on wooden plinth, max height 20cm x length 50cm, complete with metal framed perspex cover 20cm x 53cm x 30cm high
84 A Border Fine Arts scale limited edition model 'High Stepping', of a hackney horse and gig, model no B1130, modeller Ray Ayres, limited edition no. 159/500, on wooden plinth, max height to top of whip 25cm x length 42cm, complete with metal framed perspex cover 20cm x 43cm x 30cm high
85 SS Terra Nova, a hand made hand painted scale model of SS Terra Nova which took Captain Scott's ill fated expedition to Antarctica in 1910 (original size of the Terra Nova 764 tons, length 187 feet, beam 31.4 feet, draught 19.8 feet, compound steam engine 140 BHP), scale 1/8th inch to 12 inch, brass plaque signed CCF 2017, set in an oak framed case 77cm x 23cm x 50cm high
86 A 19th century seven bore percussion gun converted from a flintlock, 90cm (35 1/2") round barrel stamped 311/33 and 311/78, plain hammer lock plate stamped Wilson with EIC stamp, brass trigger guard, full walnut stock length 131cm overall
87 A BSA SuperStar .22 under lever air rifle, length 100cm, fitted with Nikho Stirling Silver Crown waterproof telescope sight, Buffalo Rivo green and black canvas bag, two tins of Wasp .22 pellets and a quantity of small cardboard targets
88 A Le Castel modern continental style mantel clock finished in light brown and gilt patterned lacquer effect, 44cm high, complete with wall mounting shelf, 30cm
89 An oak cased presentation mantel clock, 27cm x 34cm high, complete with brass inscription 'Presented to Mr Sam Buck (Captain of the Fire Brigade) by the Members of the South Elmsall Parish Council and Friends in recognition of this bravery in saving life during a fire at South Elmsall on the 9th July 1921'
90 A silver medal with enamel badge and ribbon in case, inscribed 'Presented to Capt. S Buck by officers and men for Life Saving From Fire 9.7.21', a long service fire medal to Capt. Sam Buck, South Elmsall Fire Brigade No 105 for long service 1903-25 and a Duty and Honour Medal from The Society for the Protection of Life From Fire 1843 

inscribed to rim 'Sam Buck South Elmsall 9th July 1921' in case (3)
91 A swagger stick with silver coloured cap inscribed 'The Local Regiment', 67cm long
92 An oak miniature long case clock, battery operated, 32cm high, damage to bottom plinth
93 A reproduction brass and walnut finish inlaid with flowers continental style mantel clock, 56cm high, battery operated
94 A modern Carpe Diem battery operated wall clock, face size 32cm
95 A wood and MDF scale model of a Georgian townhouse, 34cm x 25cm x 35cm high, with lift top roof
96 A pine and MDF scale model of a Georgian townhouse, 46cm x 36cm x 43cm high
97 A blue glass with floral decoration oil lamp with glass funnel, 56cm high
98 A brown glass and metal oil lamp with glass funnel, 55cm high
99 A glass and metal oil lamp with etched glass shade (cracked) and glass funnel, 53cm high

100 A Chinese jardiniere with carp, bird and peony panels, 26cm high and 31cm diameter.
101 A Japanese black decorated pottery vase, 32cm high (small chip to top rim)
102 A large Poole pottery vase Persian Deer pattern, 34cm high and signed to base 'SK'
103 A Poole Pottery vase with stylised floral decoration, signed 'BN' impressed no: 698, 40cm high.
104 A Moorcroft ovoid pottery floral vase, 34cm high, the top converted as a lamp.
105 A Moorcroft small green ground vase, 10cm high
106 A Royal Copenhagen porcelain bottleneck vase with floral decoration, signed to base 'RMX 790 43B', 20cm high
107 A Royal Crown Derby porcelain two handle ovoid vase, the centre painted with birds and flowers, blue and gilt scrolls and gilt sprays, lid cracked and damaged, 29cm high.
108 A Moorcroft green ground table lamp with shade, height to top of lamp 22cm
109 A Moorcroft blue ground anemone patterned plate, 26cm diameter.
110 A wood Black Forest Bear, 23cm high
111 A Crown Derby porcelain figure woman with dog, 18cm high.
112 Pair of porcelain figurines, man and woman with animals, damage to the man's animal with bow, each 17cm high.
113 White porcelain dish with cover and gilt decoration 'Rye, House, Herts' on base, no ladle, 17cm high.
114 Royal Crown Derby patterned vase, 23cm high, 
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rim of vase repaired
115 Royal Crown Derby Imari patterned tazza, 18cm x 11.5cm high.
116 Two Royal Crown Derby Imari patterned plates, each 16cm diameter.
117 A pair of small Continental porcelain figurines, a man and woman, each 8.5cm high
118 Three Royal Crown Derby floral patterned pieces,  oval dish, 23cm long, Derby Poises LIX vase, 19cm high, and a Derby Poises vase LIII vase, 11.5cm high.
119 Two Royal Crown Derby bone china coffee cups and saucers, one Royal Crown Derby tea cup and saucer, Royal Crown Derby jar with lid (small chip to lid) and a Royal Crown Derby small bowl with lid. (5)
120 A Royal Crown Derby Tiffany and Co. New York small coffee can and saucer, a Royal Crown Derby Cillman Collamore and Co. New York tea cup and saucer, a Royal Crown Derby T. Goode & Co, South Audley, London tea cup and saucer and another tea cup and saucer (4)
121 Four Royal Crown Derby tea cups and saucers including Derby Poises XLIV
122 Three Royal Crown Derby trio sets, cup, saucer and plates
123 Two Royal Crown Derby Tiffany & Co. New York plates, each 26cm diameter.
124 A pair of Royal Crown Derby red and gilt birds of Paradise plates ref: XIX, each 21.5cm
125 A pair of Royal Crown Derby plates 'Waterfall, Dovedale' and 'Lathkill Dale', each 25cm, and another Royal Crown Derby plate, 25cm
126 A Jesmonde blue and white patterned oval dish (chipped), 27cm long, a Wedgwood blue Jasperware sugar bowl with plated cover and spoon and a set of six bone handled butter knives. (3)
127 Sixteen Waterford crystal wine and spirit glasses.

*128 Three assorted sized glass vases
128 A Whitefriars tangerine bark vase, 19cm highA
129 Thirty pieces of Royal Crown Derby blue and white (Mikado) patterned part dinner service, coffee and tea pots, sugar bowls, milk jug, cups and saucers, side plates, salt and pepper pots, serving dishes (no dinner plates).
130 Eleven pieces of Royal Grafton white, gold and green patterned part tea/coffee service including three tier cake stand, tea and coffee pot, salt and pepper shakers, milk jug (crack to base) and sugar bowl etc.
131 A Moorcroft 2010 The Family Panda Limited Edition vase by Marie Penkethman, no. 134, 15cm high
132 A Nao handmade porcelain figurine 'Panda Love' no. 02001729, dated 2012, max height 18.5cm, 

complete with box.
133 A Nao porcelain figurine  of a girl under lamp post,  lamp no. 01059, complete with box.
134 Two boxed Nao figurines 'boy with football' no. 01059, 19cm, and 'girl with parasol' no. 01126, 19cm
135 A Lladro figurine 'Grand Virgin', no. 586, 35cm high, complete with box.
136 A Lladro figurine 'I feel pretty', no. 5678, 17cm high, complete with box
137 A pair of Lladro Pandas both 'A Happy Panda' no. 01008357 but eating flowers with different hands, both 8cm high
138 Lladro girl with lamb no. 5.484 13cm high with box and Nao girl with teddy bear 21cm high - no box (2)
139 A Lladro Eskimo figurine with polar bear no. 5.238 (boxed) and a Lladro Eskimo girl with polar bear no A40 C7 (2)
140 A Lladro porcelain hanging Christmas bauble 1999 no. 16637 in box and thirteen other Lladro porcelain hanging Christmas ornaments/figurines, some boxed (set of three no. 5729) - angels, shepherds etc (14)
141 A Lladro figurine Nina Calas no. 4650, 25cm high, in box and a Lladro figurine of a lady praying, 17.5cm high, (unboxed) (2)
142 A Lladro figurine 'girl with flower basket' no. 5.221, 17cm high (boxed) and another similar no. 5222, 18cm high, (boxed) (2)
143 Two Lladro girl figurines - 'Valencianita' no. 4.841, 17cm, complete with box and 'Juanita' no. 5193, 18cm both boxed.
144 A Lladro figurine 'The Graduate' no. 5.199, 29cm high, complete with box
145 A Lladro figurine 'Girl with case and flowers' no. 7.604, 21cm high, complete with box.
146 Nineteen pieces of Coalport 'Pembroke' pattern part tea service (bowl cracked, two tea cups with damages)
147 A Border Fine Arts Country Characters 'A1018 Riverdance' otter group on wood plinth, 20cm long.
148 Three pieces of Franz porcelain - Anemone vase no. FZ00 001, 17cm high, in box, another flower vase FZ00 005, 19cm high (no box) and a Giraffe salt and pepper set no. FZ01 122, with box.
149 'Doug Hyde' A Limited Edition Fine Art Cold Cast Porcelain Sculpture 'Happy Days' no. 22/350, 40cm high, complete with Certificate of Authenticity, box and original invoice from the Smart Gallery, Redbrick Mills for £295.00
150 A Vivid Arts resin giraffe figurine laid down,18cm high, and a blue and brown coloured pottery giraffe signed '2020 Susi', 32cm high (2)
151 A Cow Parade pottery collectable cow figurine Astonomi cow no. 16166, 16cm long (boxed) and a Vivid Arts Labrador puppy, 17cm high, (boxed) 
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(2)
152 Five pieces of Susi pottery, three small sheep dated 2013, Judith's little owl 2014 and another owl 2014 (5)
153 Two Royal Crown Derby paperweights, both with gold coloured stoppers and boxes, Coal Tit and Blue Tit.
154 Royal Crown Derby paperweight with gold coloured stopper, Golden Koala MMXV, no box.
155 Two Royal Crown Derby paperweights with gold coloured stoppers, Baby Panda walking MMXI complete with box and Baby Panda MMX, no box.
156 Arctic Wildlife animal group seal and baby on wood plinth (base loose), Country Artists Kingfisher with Blue Iris and Bulrush no. 02333 and Border Fine Arts Ewe and Me Series by Toni Goffe 'Heather' no. A611 complete with box (3)
157 Small wood 36 section thimble rack and thirty seven thimbles, Royal Crown Derby historical collection and Agateware trademark thimbles complete with a number of certificates.
158 A collection of Goebel W Germany pottery monks, 11cm, in a variety of sizes and poses, one with chip and one repaired and broken handle.
159 Matt Buckley for Edge Sculpture, modern sculpture 'Panda Face' 76cm x 30cm high, stamped to rear ref no. EDB08
160 Matt Buckley for Edge Sculpture, a modern sculpture 'Young Tiger Club' signed to rear, 24cm x 19cm high.
161 Two items, an Old Tupton Ware floral patterned vase, 23cm high and an Aynsley Wild Tudor Celebration rose bowl, 13cm diameter, complete with box.
162 A modern oriental blue patterned cloisonné vase on small stand, 18.5cm high, a Tunisian blue and white patterned vase, 26cm high, (repaired to top) and a boxed set of four lead crystal fruit bowls (3).
163 A Celtic Beehive Deco Style three piece white pottery tea service with chrome mounts complete with small wicker tray.
164 Two items, a Dunelm glass sculpture Mary Rose decanter with base, ref no. HRB-4, 22cm high, and a Noma Alpine Village Collection wooden building 3lt single spire church no. 29524 (illuminates but no transformer), complete with box
165 A set of four Poole pottery Four Seasons wall plates, each 15cm diameter, by Barbara Fürstenhojër.
166 A Shelley floral patterned fine bone China twenty one piece tea service, six cups, saucers and side plates with sugar bowl, milk jug and serving plate (one cup cracked).
167 A Royal Albert 'Songbird New Romance' thirty eight piece dinner service (one saucer repaired) and a Royal Doulton Coniston coffee pot (39)

168 A set of five blue glass chemist's bottles numbered one to five, each 20cm high.
169 A blue glass decanter with metal top, handle chipped and repaired, a blue glass flask with silver top, a brown glass flask and a Royal Copenhagen blue and white patterned cup and saucer, no. 1/525, each flask approx 23cm high.
170 A large oval blue and white patterned meat plate, 46cm diameter, with metal wall mount, a blue and white patterned tin glaze wall mounting plate, 34cm diameter, and a blue and white patterned pottery stand (3)
171 Four Imperial Jingdazhen Porcelain boxed limited edition collector wall plates 'Legends of the West Lake', each 22cm diameter, complete with certificates.
172 Six Wedgwood for Compton and Woodhouse Bone China limited edition collector wall plates (limited to 15,000 sets) 'The Flower Artists of Kew', each 20.5cm, complete with Certificate of Authenticity and box and a small Bone China collectors plate 'Britannia at Sea' complete with box (7)
173 A bronze finish metal figure of an ale vendor, 20cm high, stamped to base 'Alph Ginoux CI5 Editeus' (possibly missing parts and hammer loose at rear)
174 Two reproduction resin sculptures 'King Neptune' on marble base, 23cm high, (hand holding his trident is broken off) and 'Diana The Huntress' on resin base, 28cm high to top of her bow.
175 A wood truncheon, white paint marks, 39cm long.
176 A brass and metal miners lamp stamped 597 and 14937A to base, 28cm long.
177 A Poole pottery vase with stylised bird and flower decoration, signed to base 'LEC', 21cm high
178 A Clarice Cliff Newport Pottery England beige bowl on three tree trunk foot base with trees in relief, 26cm diameter x 14.5cm high (chip to rim and crack to glaze base)
179 Nao 'Be My Sweetheart' boy and girl with duck and dog figurine, 24cm high.
180 Lladro figure 'Girl With Lamb' model 4584, issued 1969 retired 1993,  designed Fulgencio Garcia, 28cm high.
181 Zaphir figurine of an 'Angelic Woman', 26cm high, and a 'Woman with Goose' figurine, no maker (with repairs), 26cm high 
182 Lladro figurine no. 1288 (damaged and has been repaired), 22cm high and a Nao figurine (damaged and has been repaired), 27cm high.
183 Royal Doulton 'Chelsea Kathryn' HN4040 figurine, 21cm high, a Royal Doulton Pretty Ladies 'Lauren' HN4792 limited edition no. 261/1000 with missing fingers to rear, 22cm high and a white ceramic fairy, 15cm high (3)
184 Three assorted Royal Doulton figurines including 'Pretty Ladies' Elaine HN4865, 17cm high, 'Dinky 
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Do' HN3618, 12cm high and 'Sweetheart' HN4319, 21cm high, with repairs.
185 Coalport figurine ladies of fashion 'Marion', 22cm high, and a Leonardo collection figurine, 31cm high (2)
186 Four assorted ceramic eggs and a butterfly on flower.
187 A Hartportzellan Germany gilt miniature fifteen piece tea service, missing one cup and one cup with broken handle.
188 A Royal Crown Derby Imari patterned limited edition 1992 Christmas plate no. 220/2000, 21.5cm diameter, complete with certificate
189 A  Royal Crown Derby Old Imari patterned octagonal cabinet plate LIV no. 128, 22.5cm diameter
190 A Poole Pottery ovoid bottle neck vase with stylised yellow, grey and black decoration, no. 690, signed to base, 26cm high
191 A blue and grey pottery vase with cover, 39cm high, damage to rim of lid
192 An Austrian pottery vase with floral decoration, 26cm high
193 A Dresden nineteen piece porcelain part tea service with fruit decoration
194 A Coalport blue ground porcelain vase and cover with rams head handles and an oval fruit painted panel surmounted by gilt foliage spray, 16cm high (tip of lid broken off)
195 A Moorcroft ovoid pottery blue and green ground floral vase, 18.5cm high
196 A Moorcroft ovoid pottery green ground floral vase, 18cm high
197 A Moorcroft small brown and green glazed floral vase, 8.5cm high
198 Contents to tray - a reproduction Leeds Pottery creamware oval basket, small bowl and a quantity of other pottery and porcelain - Wedgwood, Royal Commemorative ware, Royal Worcester, crested china, etc.
199 A Chinese blue and white ginger jar, lacks lid, 23cm high, and an oriental blue and white patterned octagonal bowl stand, 30cm diameter (2)
200 Two Johnson Bros oval meat plates with fox hunting scenes 'View Halloo', 42cm and 'Stirrup Cup', together with a Bloor Derby shaped edge dish, 26cm, badly cracked, and a Mintons portrait cabinet plate, gilt painted bird sat on an oak tree branch, 24cm diameter, damage to rim (4)
201 A collection of eighteen assorted decorative plates, some chipped
202 A Vienna porcelain and gilt metal mantel clock, 41cm diameter high, dome badly cracked
203 Five items of figural studio glass, vases, etc.
204 Seven glass paperweights and thirteen coloured 

glass vases and bowls (20)
205 Contents to top shelf, thirty pieces if Royal Albert Old Country Roses tea service comprising six cups, saucers, side plates and sandwich plates, teapot (lid repaired), milk jug, sugar bowl, cake plate, posy vase and small bowl with cover (cover repaired)
206 A Japanese blue patterned fifteen piece coffee service, six cups , six saucers, coffee pot, milk jug and sugar bowl (no cover)
207 Twenty pieces of Denby Arabesque tableware - six cups, saucers and tea plates and two egg cups
208 Contents to two shelves - two floral patterned jugs and bowls, two other bowls, twenty nine pieces of Villeroy & Boch tableware, yellow and blue patterned (one saucer broken) and seven pieces of Poole Pottery fruit patterned tableware
209 Contents to top shelf - five pieces of pottery and porcelain, Poole Pottery 'Volcano' trinket box, Wedgwood Clio vase, etc.
210 Twenty-nine pieces of Royal Albert Lavender Rose part tea service including teapot
211 A Staffordshire Ironstone blue and white pottery cat, 26cm high and a set of three white pottery cats by Sia (4)
212 A Moorcroft blue ground fruit and bird patterned vase, 20cm high, signed to base (repair to rim)
213 A brown patterned glazed jardiniere and stand (all-in-one), 69cm high
214 A wooden folding sewing box (handle loose), two wooden sewing stands/holders and any contents to the three, sewing accessories and a shuttlecock tube and contents, knitting needles
215 A small brass coal box, a brass coal bucket, a blue glazed pottery table lamp and a quantity of brass ornaments
216 An oak table top letter rack
217 A London Clock Company oak cased battery operated mantel clock
218 A large West German brown and green patterned pottery vase
219 A blue, brown and red pattered West German vase, 30cm high
220 Three West German brown patterned vases, each approximately 37cm high
221 A Henley modern wall clock in dark wood finish, battery operated, 72cm high
222 An oak two decanter tantalus, locked, no key
223 A Metamec circular brass cased battery clock and barometer set on mahogany finish mount
224 Twenty-five LPs - various artists including Liza Minelli, Don McLean, Whitney, Quincey Jones, etc. and a 12" 45rpm limited edition single Working Song by Edwin Starr (26)
225 Contents to grey plastic box - approximately fifty-
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six LPs (including two box sets), mainly original soundtrack recordings and classical, Funny Girl, Jesus Christ Superstar, etc., classical includes Beethoven, Brahms, etc.
226 Contents to green plastic crate - fifty assorted DVDs including four box sets including Queer As Folk, Outnumbered, The Royle Family, Hello Dolly, The History Boys, etc., and contents to two plastic boxes, approximately 65 CDs, classical, ballet, opera, easy listening, etc.
227 Contents to two trays - a quantity of woodworking and other tools including G-clamps, Presto circular dieslock, saw, screwdrivers, engineer's files, hammer, etc.
228 A wooden tool box with inner trays together with a quantity of woodworking and other tools including chisels, gougers, hammers, saws, brace and bit, etc.
229 An Edward Preston wood and metal plane, a Record metal plane, another small metal place, four various wood planes and an ebony and brass spirit level (8)

*230 Contents to box - wooden stone mason and lead roofing tools
231 Contents to plastic crate - eleven plastic dispensing tubs containing belt buckles and fastenings
232 Two small bench mounting vices by PS and W USA and a No. 2
233 A wood plough plane
234 Three various metal planes by Record, Woden W78 and Stanley
235 Contents to two green plastic crates - woodworking, stone masonry and other tools including planes, bolsters, saws, chisels, hammers, circular saw blades, last, etc. [Crates are the property of CWH]
236 A Rabone Chesterman, Sheffield precision vernier gauge in wooden case
237 Contents to wooden crate - assorted tools including a Britool socket set in case, a M&W precision ground square in box, wheel brace, manual drills, storm lantern, etc.
238 Six various wood planes
238 Metal thumb plane.A
238 Stanley No: 78 metal planeB
238 Contents to box - vintage wood working and other tools including footprint No: 4 plane and a Rabone Chesterman tape measure, chisel, hammers etc.

C

238 Carved ebonised walking stick with damages and one other similar walking stickD
238 Collection of 10 various walking sticks.E
239 A Teenage Mutant Hero Turtles tin toy box with lid
240 Contents to four boxes and crates - a large quantity of autobiographies, biographies, novels, fiction, non-fiction including paperback novels by 

Graham Greene, Anthony Powell and others, novels with homosexual undertones, autobiographies on communist leaders, etc.
241 Contents to tray - a large quantity of theatre, music hall and other programmes, film magazines, etc. and a Herb Ritts print
242 Three vintage golf clubs with hickory shafts - P H Rodgers, Old Links GC St Annes on Sea wood, Donaldson Mfg Co Ltd Glasgow Rangefinder rustless mashie and an old iron inscribed Special but rest of writing indistinct
243 Vintage brown vinyl golf bag and blue metal trolley complete with golf clubs including a hickory shafted Thornton & Co Ltd Recovery Niblick, a hickory shafted W Hewitt Special wood 
244 BSA Meteor 2.2cal air rifle (S1 CR)
245 A walnut finish box, 66cm x 32cm x 8cm high, made by Altenburg-Staisunder, Italy containing two packs of playing cards, five dice and a large quantity of plastic poker playing chips with six lift out sections, together with a Galleon Games 'Haggle' board game (2)
246 A brown patterned onyx effect topped coffee table on brass base, 92cm x 45cm
247 A carved oriental style nest of three dark wood coffee tables and an Eclipse piano stool with lift top (2)
248 An oak drop leaf oval dining table, 90cm x 150cm when open
249 A mahogany inlaid high back armchair with tapestry upholstered seat and back and a side chair with matching upholstery (2)
249 An unusual Eastern influence wood and marquetry what-not, 65cm x 160cm high, with damages and missing one knob

A

250 A mahogany circular side table on tripod base, 42cm diameter
251 Oriental patterned painted wooden cabinet, 46cm x 22cm x 60cm high (as viewed)
252 An oriental style carved oak side table, 52cm x 40cm
253 A carved dark wood wall mirror, 58cm x 50cm, date 1900 to bottom, also crack to bottom, together with a walnut panel with incised decoration, 73cm x 50cm (2)
254 An oak three drawer lowboy with carved top and cabriole legs
255 A carved wood Welsh stool and a small elm stool (2)
256 An oriental style carved oak standard lamp, complete with shade
257 A set of four Ercol dark elm rail back dining chairs and a small teak effect drop leaf table
258 A balsa wood scale model remote control Spitfire, wingspan 140cm, incomplete (as seen, no remote control)
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259 Three items - an Umbro red England football shirt, possibly size XL, a Kukri orange and black Castleford Tigers rugby league shirt, GMB Union, size 2XL (46") and a Kukri white and orange Castleford Tigers rugby league shirt, GMB Union, size 2XL
260 A vintage Bickerton portable folding bicycle - aluminium frame circa 1970s/80s.
261 A set of eighteen reproduction Winter Olympic posters from 1924 to 1998, all mounted on MDF with perspex covers, each 50cm x 40cm
262 A Slazenger miniature cricket bat for Pakistan International Airlines (World Cup 1975), signed by Yorkshire CCC 1975 with fifteen signatures from Geoff Boycott to David Bairstow
263 A Crown Sports (Dewsbury) Ltd vintage cricket bat with Gunn & Moore vinyl cover
264 A large framed black and white oil on multiple panels in the style of Pablo Picasso's Guernica, made up of a series of panels each painted by a different student of the art teacher Norman Eastwood, 56cm x 110cm
265 A large framed oil on multiple panels in the style of Renoir's Luncheon of the Boating Party, made up of a series of panels each painted by a different student of the art teacher Norman Eastwood, 100cm x 130cm
266 Three vintage tennis racquets including a Dunlop Alpha, made at the request of the LTA for school use only, a Kawasaki New Number One model complete with press and a Winfield Junior complete with press
267 Contents to two boxes - a quantity of Motor Car and Aircraft magazines - Auto Express, Aeroplane (History in the air since 1911) etc
268 A Wright, framed watercolour of boats by a windmill, 1996, 30cm x 39cm, M Bradley oil on canvas of a forest scene, 40cm x 51cm and a walnut effect framed wall mirror, 52cm x 40cm (3) 
269 Nine items - embroidered pictures and mirrors
270 A framed print, The Arts in Halifax (3rd edition, reprinted in 1983 and published by the Halifax Courier), 50cm x 63cm and David Shepherd framed print 'The Plough', 29cm x 45cm, signed in pencil by David Shepherd (2)
271 Three red, white and blue abstract framed box collages, each 28cm x 28cm
272 Three impressionist prints in white painted wood frames, each 30cm x 36cm including a Henri Rousseau print and a pine framed Cezanne still life print, 17cm x 21cm (4)
273 A wood and marquetry box framed nine section 3D model comprising various model temples in soapstone, 55cm x 55cm, signed Lee CMX, possibly a student piece, from the estate of the late Norman Eastwood
274 Ken Zylla, four framed commemorative prints from 

the North American Game Bird Series, all signed in pencil, 'Out Foxed', 'Leaving Home', 'Lifting to the North and Nary a Care', all 36cm x 42cm (4) 
275 A Havana Club reproduction advertising print in frame, 60cm x 44cm
276 Two framed maps, East Yorkshire coastline and North and South West Yorkshire, both published May 1st 1831 by TL Murray, each 49cm x 36cm, both suffering from water damage and damage to frame
277 Two large framed prints - Henri Matisse 'Nu Au Turban Blanc' 1918-20 and Gaugain 'Jeunne Fille a Leventuil' 1902, a Jenny Wheatley framed print 'Spring Still Life', all cigarette smoke discoloured, a small oval gilt framed wall mirror and another wall mirror (5)
278 A walnut framed oval wall mirror, 52cm x 80cm
279 A large gilt framed wall mirror, 70cm x 94cm
280 A large gilt framed wall mirror, 110cm x 80cm
281 H Young, framed watercolour of a farmhouse, 46cm x 50cm and four other framed watercolours by the same artists, flowers, etc (5)
282 Framed coloured print of 'The Springs, Wakefield', circa 1940s and a framed reproduction photo print of 'Westgate, Wakefield', 20cm x 28cm
283 Contents to under part of rack - ten boxes and two bags containing a large array of Christmas decorations, candle arches, wreaths, baubles, angels, etc. [Does not include any audio equipment which is under the same rack]
284 Two framed box prints, Windermere, 70cm x 100cm and New York, 40cm x 100cm (2)
285 Two box prints of shotguns, 50cm x 75cm and 38cm x 50cm
286 Framed oil painting of a High Court Judge, signed R S Jackson '96 to book cover on left hand side, 58cm x 45cm
287 A large framed engraving of a naval sea landing after Philip James de Loutherbourg, 'The landing of British troops at Aboukir, 8 March 1801', approximately 60cm x 80cm
288 A framed Cadbury's Chocolate reproduction advertising print, 50cm x 40cm and a framed oil on canvas of a continental fishing port, signed Sammy to lower right, 30cm x 40cm
289 An ornate gilt finish framed wall mirror, 54cm x 106cm
290 L S Lowry, a set of four framed prints, each 22cm x 32cm, 'Waiting For The Shops To Open', 'An Accident', 'Coming Home from the Mill' and 'Piccadilly Gardens'
291 A framed print of Poppies, 49cm x 29cm
292 G W Birks YHP, small framed limited edition print 'Hooter's Gone', no. 87/375, 13cm x 17cm, with GWB Fine Arts England stamp, and a small gilt framed limited edition print by Stella P Reeding, 
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10cm x 7cm, signed in pencil, no. 732/750
293 Chris Meadows watercolour 'Town by an estuary' in gilt frame 23 x 40cm signed to bottom left
294 An ornate gilt framed oval wall mirror, 57cm x 48cm
295 Colin Wood, Jan '94', a framed oil on canvas 'Copse Way, Gunnerside, Swaledale', 52cm x 40cm, signed to bottom left
296 Two framed American Park prints 'Yellowstone' 60 x 46cm and 'Grand Canyon National Park' 46 x 60cm, together with an unframed print of 'The Petrified Forest, Arizona' 56 x approx 70cm (3)
297 Large gilt framed Van Gogh print 'Irises', 73cm x 55cm
298 G W Birks (1929-1933), a large framed limited edition print 'Mornin' Market', 50cm x 60cm, no. 87/375, with a small oval picture of 'Hooter's Gone' to the bottom, together with a certificate of authenticity from GWB Fine Arts, England
299 G Birks, framed oil on board, 'Bridge and River in Winter scene', 50cm x 60cm, signed bottom right, inscribed to rear No. 14 PF 14.12.59, 
300 Geoffrey Birks, framed oil on board 'West Tanfield, Yorks', signed to bottom right Geoffrey Birks 1960, titled to rear, 36cm x 66cm
301 G Birks, framed oil on board, Vally of Desolation', 42cm x 50cm, signed to bottom right, titled to rear
302 Jack Vettriano, gilt framed print, 'Mad Dogs', 52cm x 54cm
303 Framed coloured print of a continental city, possibly German, 20cm x 32cm, high Brandon-Cox, two small framed prints 'The Still Farm' and 'The Old Water Mill', another framed continental town print 'Winterhour' and an Art Veneers Co Ltd craft kit (5)
304 Judy Boyes, three framed prints, each 18cm x 24cm, 'Langdale Valley, October', 'Ellerwater Village' and 'Brotherswater Inn', all three signed in pencil, and a HE Gross print of Venice (4)
305 Harley Cross, framed limited edition print 'Spring Sunshine', 40cm x 58cm, signed in pencil and no. 66/500
306 Jackie Simmonds, framed print 'The Silver Pot', 40cm x 48cm
307 Ornate gilt framed oil effect print 'Breaking Waves', 39cm x 50cm
308 Ornate gilt framed oval mirror, 80cm x 60cm
309 Willem Haenraets, framed print 'Lady leant on a car - Nostalgia', 58cm x 48cm
310 Peter Kitchell, large framed abstract print, 60cm x 120cm, published by Editions Limited, San Francisco
311 Pair of framed prints, Gozo Malta scenes, each 30cm x 22cm
312 K Melling, framed print 'Kettlewell', 43cm x 50cm, signed in pencil

313 K Melling, framed print of a Dales farmhouse scene, 36cm x 64cm, signed in pencil
314 K Melling, framed print 'Muker', 40cm x 60cm, signed in pencil
315 Norma Thomas BA, oil on canvas 'The Shambles, York', 42cm x 32cm, signed and dated to rear 1985
316 L S Lowry, large framed print, 'Laying a Foundation Stone', 48cm x 57cm
317 L S Lowry, large framed print 'The Organ Grinder', 63cm x 45cm
318 Large pine framed wall mirror, 76cm x 100cm
319 A mahogany oval framed wall mirror, 68cm x 45cm
320 Stuart Walton '75', framed coloured print 'Emmerdale Farm', 40cm x 60cm, signed in pencil by the artist 
321 McDonald framed limited edition print 'Ben More', 53cm x 30cm, signed in pencil by the artist, no. 369/850
322 Maralynne Clayton, a framed cross-stitch/tapestry 'Millennium 200', 40cm x 43cm, and another 'Gather Thy Dreams'. 54cm x 23cm
323 Maralynne Clayton, three framed cross-stitch/tapestries 'Pink Flamingos', 60cm x 36cm, a French warship, 50cm x 34cm and a map of Yorkshire, 28cm  x 33cm
324 Framed oil painting 'Rock Lined Inlet' in relief, 50cm x 72cm
325 Three Dutch scenes, one harbour and two interiors, in walnut finish frames, 50cm x 63cm, 45cm x 38cm and 53cm x 46cm.
325 Contents to part of rack - blue and white enamel bowls, large Royal Worcester Palmyra tureen, copper fish mould treen various kitchen bowls and jars.

A

325 Large green bulbous pottery vase 30cm high.B
325 Large Johnson Bros 'The Friendly Village' pottery tureen with lid but no ladle 40cm long.C
325 A small framed watercolour of seaside steps looking through an arch 25cm x 18cm indistinctively signed and a gilt framed oil on board 'Water scene' 13cm x 16cm.

D

325 Coalport Revelry plates including two platters, twelve dinner plates and ten side plates together with two decorative plates.
E

326 A five piece bedroom suite by Stag comprising a six drawer triple mirror back dressing table, two matching chest of drawers (four long and three short), a headboard and a bedside cabinet (5)
327 A three piece bedroom suite comprising birch veneered chest of drawers (three long, two short), 111cm wide x 115cm high x 54cm deep, a two door wardrobe fitted with internal drawers and shelves, 213cm high x 134cm wide and a two drawer side table/dressing table
328 A late 19th century carved mahogany sideboard 
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with five drawers and two cupboards, 161cm x 96cm high
329 A teak music cabinet by KB Kolster Branes (a division of STC), 146cm wide x 37cm deep x 78cm high
330 A stripped pine two drawer two door cupboard on ball feet, 101cm x 48cm x 82cm high
331 A nest of three mahogany tables with glass protective tops and a mahogany magazine rack
332 A blue dralon drop-end two seater sofa on mahogany feet, approximately 128cm, long
333 Light brown floral pattern Chinese rug, 150cm x 89cm
334 A low back armchair with ivory floral patterned upholstery and an oak stool with pink floral pattern upholstered top (2)
335 An Ercol blonde rocking fireside armchair and a matching fireside armchair, both with floral and light brown patterned cushions (2)
336 An oak extending turn leaf dining table, 60cm x 91cm extending to 120cm x 91cm
337 A pair of oak framed armchairs with red, orange and pink fabric seats and backs
338 G-Plan four seater corner sofa and matching armchair, original green and blue striped upholstery, with light brown floral loose covers. [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.]
339 Put.U.Up Kingbed 4' bed settee with oak surround, together with a matching armchair. [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.]
340 A modern coffee table in a glossy dark walnut finish, 121cm x 71cm
341 Two bentwood chairs
342 A mahogany finish demi-lune hall table together with a pair of mahogany bedroom chairs
343 Four teak Nathan dining chairs with light brown mesh patterned seat pads
344 Five assorted vintage style metal index cabinets by Veteran Series & Kingsbury, two twin drawer and three single drawer 
345 An oak mobile tea table with drop leaves to either side and under tray on castors, 74cm x 48cm extending to 74cm x 93cm
346 Six items including a low oak hall chair with centre splat back and woven seat, an oak sewing box, hall table with undershelf, child's oak chair and two matching dark oak upholstered chairs
347 An Edwardian china display cabinet together with a mahogany octagonal shaped top window table (2)

348 A pine topped single drawer small kitchen table with green painted base, 71cm x 46cm x 72cm high
349 A pine cream painted three drawer chest of drawers with gallery top, 92cm x 50cm 
350 An oriental style heavily carved circular occasional table, possibly teak, the top with central carved elephant and carved floral border with lions and monkeys, the base of four elephant head legs, joined by a cross stretcher with central brass ashtray, 54cm diameter x 61cm high
351 An oak three shelf bookcase with two glazed doors, 116cm x 37cm x 90cm high
352 An oak seven drawer chest of drawers (two long, two short and three shallow), with inlay to top of pilasters and the top three drawers, 122cm x 50cm x 100cm high
353 A green upholstered walnut finish lift top long piano stool, 111cm x 47cm
354 A modern pine three drawer, three door sideboard, 129cm x 45cm x 84cm high
355 A mahogany glazed china display cabinet, on claw and ball feet, 90cm x 33cm x 124cm high
356 Three items - a black metal vintage display sign holder, a brass fire screen and a brass curtain pole with brackets (3)
357 A carved oak framed button backed upholstered high back armchair with scroll arms, upholstered in blue dralon
358 A carved mahogany framed bedroom chair with mustard button back upholstery
359 A mahogany towel rail together with a mahogany suit stand on castors (2)
360 A teak two tier music system stand, 66cm x 38cm x 101cm high, together with a nest of three oak tables (2)
361 A pair of Advance Systems oak two drawer card index cabinets, each cabinet 38cm x 41cm x 15.5cm high (2)
362 A stripped oak over mantel plate display rack together with an oak shoe fitting stool (2)
363 An oak sideboard with three central drawers and two cupboards, the back section raised on acorn columns, on acorn shaped feet, 137cm wide
364 An oak drop leaf dining table, 91cm x 43cm extending to 91cm x 120cm
365 A Lloyd Loom blue painted chair, a Lloyd Loom linen basket and an oak stool (3)
366 A pair of leather effect vintage suitcases, one initialled WB and the other JKL (2)
367 A wooden lift top tool chest, 67cm x 25cm x 25cm
368 An oak piano stool with single door cupboard below, together with a light brown Sherborne foot stool/pouffe (2)
369 A pair of wooden deck chairs 
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370 A pine rocking doll's cot, two assorted stools and a light oak coffee table (4)
371 A late Victorian mahogany open elbow low chair with brown floral upholstery
372 A mahogany balloon back dining chair and two others (3) 
373 An oak nest of three tables and a hall table
374 A bentwood hat and coat stand
375 A modern pine coffee table with storage under, 119cm x 60cm, together with a pine coffee table, 97cm x 45cm
376 An oak two door three drawer sideboard with carved detail, 137cm x 48cm x 94cm high
377 A vintage Underwood Champion typewriter
378 An oak drop leaf dining table on barley-twist legs, 107cm x 50cm to 107cm x 150cm extended
379 Solid pine bed frame, 3'6"
380 Solid pine bed frame, 3'6"
381 Elm handle vintage scythe by Western, USA and a pick axe
382 A nest of three teak tables, the largest with tile top
383 A Nathan Astro teak framed, glass topped, coffee table
384 A pair of Dutialier wood framed rocking chairs with non matching cushions. (S2)
385 Hoffer, Denmark, three dining chairs
386 A set of four armchairs with rush seats, possibly in the design of Carimate by Vico Magistretti for Cassina, indistinct stamps to frames of two and one stamped Made in Yugoslavia. Please note they are to be sold as a work of Art - not for use in a modern home.
387 Oak metamorphic child's chair with tray
388 Red painted wooden swivel desk armchair
389 Green painted, height adjustable work chair with foot rest base
390 Bentwood hat and coat stand
391 Green painted Lloyd Look tub chair and a wooden painted 'waiter' with ashtray, 79cm high
392 Wooden toolbox with drawer, containing a collection of hand tools including spanners, tap and dies, drill bits, etc.
393 A pair of black plastic military helmets and a military gas mask (for display purposes only)
394 Vintage green metal oil drum with tap, 44cm high
395 Light blue painted oak chair and an oak kitchen table, 91cm x 60cm
396 White painted medicine cabinet with glazed sides and door 40cm x 22cm x 46cm high with an assortment of medical equipment including a Dangerous Drugs Act register, tray, thermometer, etc.

397 Two oak framed, white laminate topped, occasional tables with undertiers, 79cm x 58cm
398 Three mahogany ladder back dining chairs with purple padded seats
399 A set of six Italian Plia folding chairs by Giancarlo Piretti for Castelli, with chromed frame and smoked plastic seats and backs (one chair with crack to seat)
400 Mahogany finish wall unit comprising three drawers and fall front bureau section with writing slope, fitted with pigeon holes and lift up storage section, 142cm x 43cm x 62cm high
401 Teak two drawer low side unit, 135cm x 46cm x 46cm high
402 Grey metal framed hall table with a metallic grey coloured glass top, 50cm x 38cm x 60cm high
403 Two wooden shields, one decorated with a gold dragon on a blue ground and the other a unicorn on a red ground
404 A Charles Sheraton mahogany hi-fi cabinet with single drawer below and cupboard with lift top lid, 47cm x 44cm x 78cm
405 A glazed front shop display cabinet, 124cm x 55cm x 85cm high
406 Two items - a teak TV/entertainment cabinet, 71cm x 42cm x 100cm high and a teak drop leaf dining table, 100cm x 150cm when extended
407 A white four drawer storage cabinet with pine top, 45cm x 36cm x 80cm high
408 A clerk's desk with sloping lift top lid and cupboard below, with doors to either side, with pull out side panels, 92cm x 62cm x 109cm high
409 A mahogany six door, two door sideboard with brass handles, cupboard doors internally carved, 154cm x 53cm x 94cm high
410 A vintage wooden school bench with folding legs, 184cm x 25cm x 38cm high
411 A vintage wooden school bench with folding legs, 184cm x 25cm x 38cm high
412 A vintage wooden school bench with folding legs, by Geebro Products  184cm x 25cm x 38cm high (wood split to side)
413 A black painted ladder back armchair and two assorted children's chairs (3)
414 Large draughtsman's drawing board on a cream metal frame, 128cm x 95cm
415 A figured walnut shaped front serving table with two frieze drawers over four drawers, 182cm x 53cm x 89cm (damage to veneer on drawer and crack to side)
416 Artist's wooden work station, 71cm x 71cm
417 Artist's wooden work station, 71cm x 71cm
418 A wooden folding artist's easel to hold up to 142cm board
419 A wooden folding artist's easel to hold up to 
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142cm board
420 A wooden folding artist's easel to hold up to 210cm board
421 A wooden folding artist's easel to hold up to 190cm board
422 Artist's adjustable studio easel to hold up to 170cm board, together with one other folding easel 
423 A mahogany finish reproduction wall unit with two doors, two glass sliding doors and open shelf top section over two door, two drawer base, 188cm x 174cm high
424 An oak single door, single drawer wardrobe with central oval mirror to door and floral carved panels to either side, 120cm x 42cm x 189cm high
425 A pair of Centa mustard vinyl upholstered swivel chairs on a chrome four star base
426 A 1930s oak bedroom suite comprising a single mirrored door wardrobe with floral carvings and barley twist columns, fitted with single base drawer, four drawer mirrored dressing table with barley twist columns and a 4'6" double bed head and foot boards
427 An Art Nouveau carved light oak mirror door wardrobe with long base drawer, 118cm x 48cm x 200cm high
428 A late Victorian carved walnut wardrobe with two doors, one mirrored, on a single deep base drawer, 117cm x 51cm x 205cm
429 A teak entertainment cabinet with two top bi-fold doors over two glazed doors 99cm x 46cm x 117cm high.
430 A Jones foot operated treadle sewing machine, Medium CS no. 132900, with two drawers, on a cast iron Jones base
431 A modern glass topped oak effect coffee table, 95cm x 55cm
432 A mahogany standard lamp with shade, no power supply
433 Three items, a walnut finish bedside cabinet, a sun-bleached oak single door storage unit and a walnut finish coffee table on scroll feet, sun-bleached (3) 
434 Four items, an oak two tier trolley, a small oak drop leaf spin top table, a mahogany hall table and a gilt framed oval mirror (4)
435 An oak china cabinet with two glazed doors and four shelves, 85cm x 27cm x 115cm high
436 An Art Nouveau style side cabinet with shaped open shelves over two door shaped base, 110cm x 53cm x 76cm
437 A late Victorian mahogany dressing table with two long and two short drawers to base and, mirror and lift top, four small drawers to each side, 105cm x 45cm x 79cm
438 A white metal stool with cream fabric top
439 Four items - oak two door small cabinet, 

mahogany magazine rack, pine stool and wood five compartment sewing case
440 An oak three drawer chest of drawers, 91cm x 48cm x 85cm
441 Light oak bureau with linen fold panel door over three drawers, 76cm x 42cm x 99cm high
442 An oak two door, two drawer sideboard with linen fold panels and a two tier plate rack, 95cm x 44cm x 179cm high
443 A mahogany bow front vitrine with single door and two glazed shelves over three drawer two door base 140cm x 200cm high 
444 A teak 1970s wall unit with two glazed sliding doors with three shelves over two door 92cm x 42cm max x 183cm high.
445 Dark oak single door wardrobe with linen fold panel to top of door, 79cm x 38cm x 186cm high
446 A mahogany mirror back dressing table with three drawers (one long, two short), 106cm  x 48cm x 81cm high and a matching four drawer chest of drawers, 91cm x 48cm x 102cm high
447 A set of four 1930s oak rail back dining chairs on barley-twist supports
448 An oak sideboard with a short raised back over two centre drawers flanked by single panel doors, raised on barley-twist supports, 137cm x 51cm x 90cm high
449 Four matching pine chairs with woven seats and a pine stool with woven seat (5)
450 Two balloon back mahogany dining chairs with red fabric seats
451 Four mahogany shield back dining chairs with floral fabric material seats, one with a broken leg. [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.]
452 Oak three drawer chest of drawers with mirror back, 73cm x 43cm x 76cm high
453 An Olympia International manual typewriter, in carrying case
454 A wicker laundry basket and a wicker style modesty screen.
455 A six piece pine bedroom suite comprising three drawer dressing table and mirror, solid pine chair, three shelf open front bookcase, five drawer chest of drawers, single drawer bedside cabinet and a 3' solid bed base
456 A teak finish nest of tables and a single drawer teak effect side table with single drawer and undershelf (2)
457 A grey metal two drawer filing cabinet with keys
458 A modern chaise longue in cream and grey floral fabric, on light oak feet, 120cm long
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459 A two handled cane laundry basket, 80cm high and a small cane basket
460 A two piece bedroom suite comprising a three drawer chest of drawers and a two door wardrobe (2)
461 White painted oak four drawer mirror dressing table with raised shelf (2 short, 2 long)
462 Ebonised glass fronted display cabinet with three internal shelves with fabric lined 74cm xx 32cm x 104cm high
463 Two assorted ceramic elephant plant stands.
464 Two assorted resin table lamps elephant 80cm high and a silver wild cat possibly leopard/puma 49cm high (240v)
465 Red rose 45 piece Fine Bone China in white with silver rose pattern carrying case.
466 Two assorted modern table lamps with black shades, 240v.
467 Three items including 60cm high glass vase with false internal orchid, 60cm high frosted wine glass with crack, white wooden small side table.
468 Eight piece teak effect dining suite including extendable 132cm to 168cm 'D' ended dining table and four chairs [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.] 4 door 1 drawer sideboard with pull out shelf, 1 drawer extendable entertainment stand, single drawer 2 door side unit with pull out shelf.
469 Walnut framed nursing chair with blue fabric material on cabriole legs.
470 Gold fabric upholstered wing back armchair and an oak round coffee table.
471 Mahogany oval swing dressing table mirror and a mahogany hall table with undershelf.
472 Victorian mahogany high back armchair with green floral dralon fabric
473 Oak extendable dining table and four oak chairs with brown vinyl seats 92cm x 81cm to 147cm and two Queen Ann style mahogany dining chairs.
474 Aluminium lamp on a tripod chrome stand by Photax - no power supply.
475 Three assorted standing floor lamps and shades.
476 Edwardian mahogany glass fronted cabinet with detail inlay on tapered legs on castors 56cm x 35cm x 115cm high.
477 Grey metal retro style single door single drawer filing cabinet with key, size 49cm x 49cm x 99cm high
478 Singer Y5626477 manual sewing machine in an oak carrying case fitted with electric foot operated motor and light.
479 Oak two door one drawer drop front bureau with 

pigeon holes, 74cm width x 103cm high.
480 Underwood standard manual vintage typewriter.
481 Bluebird 209474 manual typewriter in carrying case.
482 An light oak granite topped two door kitchen unit with tapered legs on castors size 90cm x 45cm x 80cm high.
483 Large solid oak roll top desk with pigeon hole slots over four drawers and pull out plinth flanked either side with a central drawer, size 126cm width x 73cm depth x 119cm high.
484 Mahogany finished glass fronted mirror backed China cabinet on cabriole legs, size 97cm x 119cm high.
485 Retro style laminated coffee table with undershelf depicting city scenes on black metal frame, size 114cm x 38cm x 35cm high.
486 A pair of Song Mics grey leather effect high bar stools.
487 Ceramic gold and black leopard 53cm high.
488 White resin cat 59cm high.
489 Black resin poodle 62cm high.
490 Singer sewing machine on a foot operated cast iron base with power supply - fitted flex been cut.
491 Seven items - two assorted clay China figurines, mantel clock, three assorted marble animals including rhino, elephant, water buffalo onyx glass,
492 Retro mobile two tier drinks trolley and a copper finished standing lamp with cone top.
493 Oak framed cream vinyl upholstered vintage office swivel armchair by Hillcrest (S2)
494 Vintage Tri-ang wooden lift top school desk on blue metal frame 50cm x 43cm x 65cm high.
495 Walnut finished bow fronted glass China cabinet on cabriole feet 88cm x 118cm high.
496 Solid oak carved front two door four drawer sideboard, size 137cm x 48cm x 89cm high and a mahogany finished coffee table.
497 Two items - five step wooden stepladder and a mahogany lift top piano stool.
498 Bernina Minimatic 807 foot operated electric sewing machine in a red plastic carrying case with manual.
499 Haslingdon House folding garden chair on a brown metal frame - boxed (used).
500 G-Plan Harlequin dining suite including round extendable dining table 122cm to 168cm and four chairs [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.] four door three drawer sideboard 152cm x 46cm x 85cm high, wall unit with two smoked glass doors over a two door base, size 76cm x 190cm high.
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501 Pair of dark resin double table lamps with shades, 240v.
502 Ceramic stone glazed table lamp 240v with shade.
503 G-Plan nest of tables one long 99cm x 50cm and two short 46cm x 43cm. 
504 Lloyd Loom white tub chair on a black metal base.
505 Ercol dark elm side table with single drawer, size 67cm x 48cm x 54cm 
506 A small oak three shelf open bookcase (trim broken), 78cm x 107cm high.
507 1950's/60's 'L' shaped home bar in walnut and dark brown vinyl finish 120cm x 70cm x 32cm deep x 108cm high together with a pair of chrome framed brown vinyl upholstered high chairs, a teak finished shaped coffee table on three legs together with a chrome framed two tier mobile drinks trolley with orange trays.
508 Blonde elm three tier open front wall unit size 93cm x 28cm x 108cm high and Ercol blonde elm small drop leaf table 69cm x 102cm x 46cm.
509 Ercol blonde elm Windsor drinks/serving cabinet with drop front, 2 door, single drawer on mobile feet, size 83cm x 44cm x 110cm.
510 Ercol blonde elm Windsor TV media cabinet with two door, single drop front with pull out tray on mobile feet, size 85cm x 51cm x 94cm high.
511 Oak three drawer chest of drawers with grey painted side panels and handles, 76cm x 45cm x 75cm high.
512 Pair of oak matching twisted candle stick stands 46cm high and a pair of oak table lamps with plinths (cables been cut).
513 Ercol dark elm dining suite including four drawer two door sideboard, size 146cm x 51cm x 90cm high and a 'D' ended extendable dining table and six spindle back chairs including two carvers all with green padded seats [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.] size of table 108cm x 162cm to 213cm.
514 Solid pine four poster 5 foot bed with two three drawer bedside cabinets and two wall hung corner shelves made by Paul Pine, Ossett.

*515 A pair of beech finished office desks on silver coloured frames 80cm x 120cm.
516 Brass fire fender, brass candle stick - incomplete and a black painted tiled top small side table 26cm x 26cm.
517 A Thomas Lloyd oxblood leather upholstered three seater Chesterfield with deep buttoned back and matching armchair and footstools - with fire certificates. (3)
518 Mahogany wine table on a tripod base with carved twisted column and one other wine table.

519 Five items - a mahogany side table on a tripod base, a pair of mahogany chairs and one other chair and a mahogany glass topped nest of tables (MW)
520 Walnut veneered swing top dressing table mirror with base 60cm x 70cm high - some veneer missing to top of mirror.
521 Two picture frames, each 65cm x 49cm, two framed prints of birds, a framed still life print and a framed print of a tiger (6)
522 Spencer Rowell framed photo print 'L'Enfant'
523 Alexander Kerinx (Attrib.), framed print 'Pontefract Castle circa 1620-1640', 32cm x 53cm and a Frances M Carter framed monologue 'Pontefract Castle' (2)
524 Deco style wall mirror, 34cm x 54cm and an oval wall mirror, 56cm x 32cm
525 Framed medical certificate in Latin to Jacob Herbert Spray, later Dr, 43cm x 56cm, together with a newspaper cutting being an obituary to the said doctor, complete with a tubular metal case
526 Framed print 'Villa I', 38cm x 38cm and three other framed prints (4)
527 An oval framed wall mirror, 75cm x 60cm
528 Marjorie Chadwick Harris, two framed black and white prints, 'Badgers' and 'Hedgehogs', 1977 and 1974, each 45cm x 30cm
529 T Leonard Evans, framed oil on board 'Mwnt Church, Dyfed', 22cm x 55cm and two framed oils on board, coastal scenes of Icara Point, Guernsey and Moulin Holy Bay, Guernsey, both dated 1987
530 Jack Cuthbert, two small framed oil on boards, 'Top Withins - Wuthering Heights' and 'Black Bull Hotel, Haworth', each 15cm x 19cm and an oil on cardboard 'Forest Scene', 40cm x 50cm (3)
531 Two small framed oriental patterned woven pictures and two small prints of a cougar and a Canadian lynx (4)
532 Art Deco style wall mirror, 30cm x 90cm
533 Cecil Aldin framed print 'The Grand National - The First Open Ditch', 22cm x 35cm
534 Block print of sheep and fourteen assorted pictures and prints including a set of old Leeds pictures
535 Two large framed block prints, city scenes, each 92cm x 80cm, a framed panoramic photo print of Miami beach and a small framed reproduction newspaper print of the London Herald, First Man on the Moon (4)
536 Eleven assorted pictures and prints including cats, a pair of Irish scene prints, etc.
537 A large tapestry picture of yachts in a harbour, 60cm x 80cm and two others (3)
538 A large framed print 'Plans for the Midland Railway 4-4-0 Express Passenger Locomotive built by Neilson Reid & Co 1901', 56cm x 80cm and seven 
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other railway related prints and reproduction advertising prints, etc. (8)
539 Metal wall art of a city scene, 60cm max x 100cm long, and two framed prints, London Skyline, 53cm x 36cm and City Scene, Blocks of Flats, 50cm x 50cm
540 Nine items, block prints of flowers, mirror, Egyptian prints, etc.
541 J S Yamamoto, framed watercolour 'Japanese woman with folded arms', 48cm x 32cm and a limited edition (of fifty) print of an etching by A E Black 'The Five Sisters, York Minster' (2)
542 Gilt framed watercolour 'Chalet by a Lake', 25cm x 35cm and a small framed watercolour 'Rocky outcrop and tree', 20cm x 20cm
543 David J Martin, four pine framed limited edition prints, Dewsbury and Batley scenes including 'Dewsbury Parish Church', no. 12/300, 'Municipal Building', no. 4/300, 'Skopos Mills', no. 1/300 and 'Victoria School and Baths, Dewsbury', no. 6/300
544 Ornate gilt framed wall mirror, 75cm x 45cm
545 A large oak framed engraving print 'The Baptism of Christ in Jordan', with water damage
546 Thirteen assorted framed prints, town and city scenes, etc.
547 Chappell, two gilt framed watercolours of flowers, each 48cm x 38cm
548 A Riley two-piece pool cue in black vinyl case
549 A pool cue in black vinyl case
550 Contents to tray, a large quantity of printer's wooden letter blocks
551 Contents to tray, a large quantity of printer's wooden letter blocks
552 A large wicker basket
553 A walnut circular coffee table on cabriole legs, 60cm diameter and a mahogany dining chair with green fabric upholstery (2)
554 A Hermersdorf iron framed upright piano in ebonised case 137cm long.
555 A Qualcast Panther 30 manual lawnmower complete with collection bucket.
556 Thirty eight pieces of Kings pattern plated cutlery.
557 A Gladstone China 21 piece tea service and contents to part table top assorted ceramics including eight Royal Worcester Evesham small bowls, candles etc.
558 Two glass decanters, a glass claret jug and a quantity of wine and spirit glasses.
559 Contents to part table top decorative vases, plates etc.
560 Three items - a Coalport Hong Kong vase with cover 23cm high, a Masons Mandalay red vase with cover 26cm and a Masons Mandarin vase with cover 25cm.

561 A Mitterleich Bavaria thirty piece part dinner service including tureen, coffee pot, platter etc
562 A Seiko circular battery wall clock chrome and treen service utensils etc
563 Contents to corner - a collection of various toys and models including Lego, diecast metal vehicles, books etc
564 A set of Theseira Malaysian medium wood finish occasional and side furniture comprising an oval coffee table 112cm x 70cm, a small oval side table 67cm x 56cm, a half moon hall table 120cm x 40cm and a nest of two coffee tables.
565 A collection of bamboo framed conservatory furniture to include four armchairs (one slightly darker colour), two seater settee, a pouffe and a coffee table with smoked glass top all complete with ivory fabric seat and back cushions (some slight staining) (7)
566 Brass standard lamp with ivory shade.
567 Oak side table with undertray 80cm x 43cm
568 An oak four piece bedroom suite comprising wardrobe with centre mirror door and under drawer 120cm x 197cm high, a four drawer (two short, two long) chest of drawers 105cm, an oak three drawer mirror back dressing table 107cm.
569 A pair of oak dining chairs and a small stool (3).
570 A 1950s/60s two tone brown formica sideboard with shaped front two doors flanking three drawers, 120cm long.
571 A black painted framed two seater settee circa 1950's/60's with red floral patterned seat and back cushions. Sold as a work of Art - not for use in a modern home.
572 A walnut finish tall boy with two doors over two drawer base 73cm x 110cm high
573 A pine lift top craftsman made blanket box  82cm x 51cm x 47cm high.
574 A pine framed cheval mirror.
575 A pair of pine two door wardrobes by Hygena each 94cm x 53cm x 184cm high.
576 A mahogany plant stand 79cm high and a stained wood oval coffee table on claw and ball feet (2)
577 A mahogany side table with centre column base 60cm x 40cm.
578 An oak side table with undertray, metal bird cage, a pine stool and a small stool with upholstered top (4)
579 A Wilhelm Krechlok for W. K Barget of London a walnut and brass cocktail lamp with angled upright over a cocktail cabinet with two glass sliding doors 40cm x 72cm x 175cm high - replica shade.
580 A mahogany wall hall table with undershelf 32cm x 68cm.
581 An oak four drawer (two short, two long) chest of drawers (ex dressing table) 108cm.
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582 An A C Cossor Ltd, London walnut cased valve TV and radio (display only) not tested for working. Model: 924
583 An oak Art Noveau style two piece bedroom suite comprising centre mirror door wardrobe with under drawer 90cm x 200cm high and a two drawer mirror back dressing table 100cm
584 An oak three drawer chest of drawers (ex dressing table) - 76cm.
585 Two items - a mahogany single door bedside cupboard and a vintage set of wooden stepladder.
586 An ornate metal 3' 6" headboard
587 A large 6' mink dralon deep buttoned back headboard.
588 A set of six mahogany balloon back dining chairs with dark pink upholstered seats - one chair has been distressed.
589 An oak side table 43cm x 90cm.
590 A small mahogany finish side table with undertray and drawer.
591 A tall teak finish seven drawer chest of drawers 62cm x 124cm high.
592 A dark oak finish display cabinet on claw and ball feet 84cm x 130cm high.
593 A black metal framed green vinyl coated trunk 90cm x 46cm x 32cm with Crown trademark and a white woven sewing chair with secret compartment under seat (2)
594 A dark elm finish rocking chairs and two dark wood finish dining chairs (3)
595 A pine six drawer chest of drawers 74cm x 100cm high.
596 Industrial Aquajet pre wash hose and five assorted gas cooker pipes.
597 Black wood two door mirror back side cupboard - 155 x 152 x 40cm

*598 Black 3 tier chilled display unit (240v)
599 A pair of bamboo conservatory high back armchairs with floral pattern pads.
600 Metal wood effect metal two drawer filing cabinet by Ronfo and a mahogany finished two drawer filing cabinet with leather insert.
601 G-Plan Wayfarer chair model: 8100D, cover: C280 barley weave missing two wheels.
602 Bamboo nest of tables with glass tops and a pair of matching bamboo glass top side tables.
603 A matching pair of wooden deck chairs with green and red striped material.
604 A set of three oak dining chairs with red vinyl seats and one other. (4)
605 Six items - mahogany China cabinet, two mobile oak tea trollies, drop leaf table etc.
606 Light blue painted Lloyd Loom child's tub child's chair and an Sherbourne pouffe in mustard vinyl.

607 Ercol medium elm two door three drawer sideboard 156cm x 43cm x 68cm.
608 Three assorted items a walnut veneered China cabinet, mahogany coffee table and a Calor gas heater.
609 Three items - two assorted sewing boxes on legs and a three legged black vinyl stool.
610 Two items - a Bentwood chair and a folding stool
611 Hercules 3 speed gents vintage bike 22" frame.
612 Five step wooden stepladder with broken leg.
613 Tärendo Ikea black wood effect dining table 110cm x 68cm and two matching black Adde Ikea stacking chairs and an grey plastic high stool with black metal frame.
614 White metal three tier 'Sunnersta' mobile trolley by Ikea, ironing board, and a blue, green and yellow swing bin by Lucy Professional 70cm high.
615 Ekolsund single recliner in pink from Ikea and a pink cushion and throw over blanket.
616 Cast metal black patio table and matching two chairs with floral design 61cm diameter (outside)
617 Contents to box - 8" and 3 x 3" G-Clamps, large quantity of assorted packs of screws, aluminium pan (S2)
618 Two wooden table top folding easels, seven assorted artist books on watercolours by David Bellamy etc, two wooden cases and contents - water colour paints sets (S2)
619 Four assorted kitchen items including Kenwood KM280 series 900w 240v mixer with bowl and one attachment, Waring Q94C commercial style soup maker, satin chrome four slice toaster, black metal kitchen scales up to 4kg/8lb (S2 QB02)
620 Contents to part of rack - a set of eight crystal cut wine glasses, contents to box assorted kitchen utensils including knives, forks, grater, cake slice etc, assorted stainless steel trays etc, place mats, assorted glass vases, oak stool etc (S2 QB02)
621 Black painted shoe shine box.
622 Nest of three teak coffee tables.
623 A small framed print of Otley centre, a Gustav Klimpt framed print and one of a swan (3).
624 A Days Model 24053 three wheel mobility walking aid.
625 Two framed prints of New York Times Square and Brooklyn Bridge and six other framed prints - Coaching scenes etc (8)
626 A wicker basket 45cm x 35cm x 20cm high.
627 A brown vinyl case and another to store CD's
628 A leaded glazed arch shaped mirror 70cm x 54cm.
629 White metal dome top bird cage 46cm x 55cm high.
630 Ebac portable dehumidifier model: ZZ00E - 240v.
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631 Glassware two Caithness vases etc, brassware and five boxed Queen Anne plated trays etc.
632 Brown and beige West German vase, a Beswick 677 dancing rabbits vase and an Olton England vase (3)
633 Remaining contents to rack - assorted pottery and porcelain, Royal Commemorative ware mugs, vases, miniature stein.
634 A Studio pottery helter skelter spiral design vase 21cm high and a blue patterned dish and cover (2)
635 Contents to part floor area a large collection of assorted pottery porcelain and other collectables - Port Merion Botanical Gardens dish and cover, oil lamp, a Moccha Express coffee pot, small coffee grinder by B&G.
636 Contents to two shelves - miniature figurines and animals, a Country Arts 'Robin on trowel', Kingfisher on rock signed R J Dutt etc.
637 Contents to two shelves treen items - elephant bowl with cover, elephant, bowl etc.
638 A metal cased circular glass reflector ref no: 5711, 33cm diameter.
639 A Kenwood Gourmet food mixer and attachments, two camping lights etc.
640 Contents to part of table mahogany box containing small amount of costume jewellery, assorted bottles of perfume, two mobile phones etc.
641 A Toyota DC50 R52000 series portable 240v sewing machine and a small sewing box and contents.
642 Contents to part table top - assorted Wade and other miniature animals including characters from The Lady and The Tramp.
643 Contents to part of shelf - pottery, porcelain, glassware, Thomas coffee and teapot, stainless steel cutlery, scales (no pan) etc.
644 A set of four pine dining chairs with rail and centre splat backs.
645 A pair of small gilt framed oils on board - 'Bolton Abbey' and River Stour, Bergolt, Suffolk each 22cm x 26cm signed to bottom corner 'F Brown'.
646 J Baxter framed Limited Edition print 'Brough, N Yorks' 30cm x 36cm signed in pencil and no 98/850.
647 Sturgeon framed print 'Country Shop Scene' 30cm x 40cm signed in pencil to bottom right and CLL Art Stamp to bottom left.
648 John Constable framed print 'The Stour Valley and Dedham Village' 30cm x 40cm.
649 Framed wall mirror 78cm x 50cm.
650 Conte framed oil on canvas 'Rain in the Forest' 44cm x 30cm and four other framed prints - 'Poppies' L'Arc de Triomphe etc (5)
651 Set of four plywood dining chairs on chrome legs, a black metal framed stool and a black vinyl 

upholstered breakfast stool on chrome base. (6)
652 A mahogany finish oval double drawer coffee table 120cm x 80cm by Multiyork Master furniture makers (top marked) and a smaller coffee table 60cm x 55cm.
653 A nest of three wood coffee tables.
654 A light wood finish four drawer chest of drawers.
655 A Direct Furniture Stores Ltd light pine finish Savannah two door wardrobe 80cm x 195cm high and a matching seven drawer chest of drawers 130cm x 70cm high together with a framed swing mirror.
656 A dark brown leather three seater recliner settee (scuff marks to right hand seat) and a matching recliner armchair.
657 A wicker conservatory two seater settee and armchair with brown patterned seat and back cushions and a bamboo coffee table with smoked glass top (3)
658 A white laminate four drawer chest of drawers 80cm x 100cm high.
659 A light beige fabric two seater settee by Global Furniture Alliance Ltd
660 A light beige fabric swivel recliner armchair with matching ottoman by Global Furniture Alliance Ltd.
661 A light oak finish two door wardrobe with under drawer 190cm x 80cm and a matching single door bedside cupboard (2)
662 A mahogany finish four shelf open bookcase 80cm x 134cm and a smaller open shelf bookcase 44cm x 95cm (2)
663 A small oak single door low desk with brown vinyl top 107cm x 60cm and a black fabric swivel chair (2)
664 A circular copper topped coffee table on black metal frame 56cm diameter and a mahogany finish plant stand with undertray 74cm high (2)
665 A mahogany finish oval coffee table on a joined stretcher base 110cm x 76cm 
666 A teak two tier tea trolley with single end leaf 70cm x 45cm plus 25cm extension.
667 A smoked glass two tier TV stand on wood base 110cm x 40cm, a small pine topped circular table on metal stand, a mahogany finish over two tier side table and a small stool (4)
668 Two wicker conservatory armchairs with red/grey and cream patterned fabric seat and back cushions.
669 An oak framed swivel armchair with red/green and beige checked fabric seat and back.
670 A large pine framed wall mirror 120cm x 87cm.
671 A small oak single drawer half moon hall stand - drawer loose and two pine rail back dining chairs (3)
672 A pine blanket box 75cm x 45cm x 52cm high
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673 A circular folding garden table 90cm diameter, two metal framed folding garden chairs with green fabric seats and backs and three various small folding garden tables (6)
674 A mahogany bookcase/wall unit with two glazed wood lined doors over five drawers (two short, three long) 105cm x 190cm high
675 A 1960's Vanson mahogany finish two door three drawer sideboard 163cm x 86cm high - one drawer handle missing - stained to top.
676 A mahogany drop leaf side table on cabriole legs 74cm x 108cm when extended and a smaller drop leaf side table (2)
677 A pine 3' single bed frame and two pine low three drawer bedside cabinets (3)
678 Two grey metal framed with wood slats folding garden chairs.
679 The Celebrated Boston water filter light brown glazed water filter with tap - improved and manufactured by Walker & Co Ltd Boston England 48cm high - lid with crack and chip to rim.
680 A Rosewood sewing box with Mother of Pearl inlay 30cm x 20cm x 17cm high - lock, key and one handle missing.
681 A glass mushroom style table lamp 37cm high.
682 A Merrythought Hygienic Toys Made in England soft toy bear with scarf 33cm - playworn.
683 A soft teddy bear child's nightie/water bottle holder 50cm long - playworn.
684 A soft toy cat 25cm high - playworn.
685 A soft toy teddy bear 20cm - playworn and in need of some love and attention.
686 A ceramic headed model of lady in crepe dress 33cm long - as viewed.
687 Two soft toy teapot cosies - a penguin and a cat and contents to box balls of wool etc.
688 A circular glass topped coffee table on copper base 80cm diameter.
689 A teak oval coffee table/magazine rack.
690 A pine four single pedestal four drawer desk with two tier top 120cm x 78cm together with a green cloth office swivel chair (2)
691 A James Sutcliffe of Todmorden teak dining/lounge suite comprising drop leaf oval dining table 92cm x 152cm when open, four dining chairs with beige patterned seats, a wall unit with two glazed doors over single drawer two door base 82cm x 190cm high, a shaped entertainment stand with two glass doors 100cm long, a display cabinet with two glazed doors over two drawer base 80cm x 132cm high and a small two door corner base unit 66cm long (9)
692 A light oatmeal fabric two seater settee and matching armchair.
693 A pair of Shackleton's oatmeal fabric high back 

armchairs with deep buttoned backs.
694 A pick
695 A mahogany commode armchair.
696 A pair of resin Romanesque circular display columns one with two glass shelves and one with three with an uplighter fitted to base (68cm diameter base 190cm high)
697 An oriental patterned black lacquer music/jewellery box 30cm x 15cm x 13cm high fitted with various drawers - some damage to outer box.
698 Contents to box - a collection of cigarette cards, mainly incomplete sets Will's including musical celebrities, allied army leaders etc, John Player cigarettes and others plus a quantity of old pennies mainly last century etc.
699 A mahogany framed child's armchair with woven seat and back - seat damaged.
699 A metal framed double overhead snooker table light with glass shades - 90cm long.A
699 A set of sixteen military prints of continental and other soldiers circa 18th/19th century each 30cm x 23cm - some glass broken

B

699 Four framed prints - British uniforms of the Napoleonic Wars each 20cm x 15cm C
*700 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*701 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*702 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*703 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*704 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*705 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*706 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*707 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*708 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*709 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*710 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*711 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*712 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*713 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*714 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large 
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Doormats - 60cm x 90cm
*715 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*716 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*717 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*718 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
*719 20 x Happy Halloween Premium Coir Extra Large Doormats - 60cm x 90cm
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